

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



# 同伙归案前，诈骗男子提出： 你一人承担罪责，别提我 他不仅被控诈骗罪，还被控妨害作证罪

本报记者 赵云  
通讯员 葛象慧 李洁

骗取他人微信账号，群发好友借钱信息，屡屡得逞。男子还要求同伙，被抓后要一人承担罪责，不要把他交代出来。最终，他还是难逃法网。

日前，市人民法院就审理了这起案件，男子不仅被控诈骗罪，还被控妨害作证罪。

## 骗取微信账号实施诈骗

2月19日下午，陈女士收到微信好友林先生的消息：有没有3000元，借一下，晚上转还。陈女士当即给对方微信转账了3000元，但对方却退回了这笔钱。

接着，对方发了一个二维码，让陈女士扫码支付。陈女士照做，给了对方3000元。对方又让陈女士再扫2000元，等一下一起还她5000元。陈女士再扫码支付时，发现无法完成支付。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

## 学校起火了？ 别慌！这是一场消防演练



学生们捂住口鼻，紧急逃生。

本报讯（记者郑灵芝/文 张安/图）10月16日，新河消防救援中队联合新河应急办、新河社管办、新河派出所等部门，在长屿小学开展了一场消防演练，全校1000多名师生参加。

楼内有火情，请大家马上撤离！下午3时许，位于3号楼二楼的二（4）班发生火灾，火势迅速向楼上蔓延。学校安保人员迅速启动火灾事故应急预案，利用广播引导学生向操场有序疏散，并迅速拨打119报警。学生们用湿毛巾捂住口鼻，躬着身子，在老师的引导下，通过安全疏散通道快速、有序地跑出火灾现场，仅用5分钟就撤离到位。各班清点人数后，发现有6名学生被困教室内。

下午3时03分，新河消防救援中队接到报警后迅速出动两辆消防车。同时，新河119指挥中心调动塘下消防执勤点、南鉴消防执勤点、长屿村级志愿消防队前往现场救援。4辆消防车一路拉响警笛呼啸而来。新河消防救援中队其中一辆消防车架九米拉梯进行外围救援，由两名队员铺设水枪进行内攻掩护。另一辆消

防车举臂从3号楼二楼的窗户进行高空扑救掩护，保护周围未着火建筑。塘下消防执勤点从2号楼楼梯进入二、三楼搜救被困人员，利用缓降器转移被困人员，同时组织2人铺设水枪，从内楼梯掩护攻坚搜救组，防止火势蔓延。南鉴消防执勤点组织人员保护被营救的

人员，并将他们转移至安全区域，转交给医务组。

整个过程配合紧密，消防员只用了十几分钟，就扑灭了这场大火。被困人员被顺利救出，并及时得到医疗救助，此次消防演练取得圆满成功。

消防演练结束后，消防员

还演示了干粉灭火器的使用方法，并指导学生现场进行灭火操作。

新河消防救援中队相关负责人表示，要以消防宣传进学校活动为契机，全面加强学校的消防宣传教育工作，达到教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会的目的。

## 持续推进 最多跑一次 改革 指尖上的医院 让患者少跑路



只需操作自助机，患者就可实现自主服务。

最多跑一次  
温岭加速度

本报讯（记者叶易 通讯员丁颖颖文/图）走进台州市肿瘤医院（浙江省肿瘤医院台州院区）的门诊大厅，早已看不到过去长长的队伍。指尖上的医院已基本成型，患者就医彻底告别了排长队多跑路的现象。今年以来，台州市肿瘤医院根据市卫健委要求，以最多跑一次改革为契机，融合推进医疗服务改善，在人文建设、就医体验、环境改造、流程优化、公益惠民等方面都取得了阶段性的成果，提升了医生和患者的获得感。

近年来，台州市肿瘤医院大力开展最多跑一次改革。去年，该院的最多跑一次改革以实现项目广度为主。今年，该院的目标从广度延伸到了深度。

台州市肿瘤医院在我市率

先实现了两癌筛查病人报告微信公众号查询。只要点开微信，动动手指就可以查询报告，其他在该院做的检查报告，也都可以查询。

检查单集中预约实现了多样化，可以通过自助机、病房电子病历、门诊诊间、检查科室等方式集中预约。这大大方便了患者，减少了其来回跑的次数。同时，这也简化了流程，减轻临床工作人员的工作量。

除了新建立门诊（一站式）综合服务中心，实现了“一窗受理、一站服务、一章管理”的服务模式，创新实现腕带扫码缴费、微信推送两癌筛查结果、医技检查自助报到等项目外，根据市卫健委统计报表，台州市肿瘤医院各项目应用数量持续增加。截至2019年9月15日，医院门诊智慧结算率是48.19%、检查诊间预约率及分时段预约率（100%）、产时信息上传共享人次占比（100%）等。

同时，台州市肿瘤医院以最多跑一次改革服务职工，实现请假、用车、财务报销等事项的无纸化审批及智慧食堂建设，提升职工获得感。

接下去，台州市肿瘤医院还将持续推进最多跑一次改革。通过流程改造、服务优化，做实做细最多跑一次改革各项内容，让群众和职工少跑或不跑。同时，抓好台肿医共体建设，提升各成员单位医疗服务能力，让群众就近看得上病、看得好病。

## 绿化带违停，14人被罚

本报讯（记者赵云 通讯员刘媚）10月15日，车主林某向市综合行政执法局缴纳了100元的罚款。之前，他将车子停在了草坪上。

9月5日下午，市综合行政执法局城东中队执法人员巡查至城东街道昌北路时，发现有2辆轿车停放在农贸城旁边的草坪上。执法人员立即上前拍照取证。

车主没在，执法人员使用综合执法平台发出移车通知。十多分钟后，车主林某、黄某赶到了现场。黄某称，她当时去附近的银行取钱，一时找不到车位，才将车停在草坪上。林某说，他在附近上班，看到有车停放在草坪上，于是照做了。

车辆停在草坪上，碾压了草

坪，损坏了绿地。9月6日，市园林绿化养护事务中心对两人各出具了一份损坏绿地赔偿清单：损坏草坪1平方米，需赔偿50元。

该绿地属于温岭经济开发区实业有限公司。之后，两人陆续向该公司缴清赔偿款。

两人的行为违反了《浙江省城市绿化管理办法》，市综合行政执法局对此进行立案，并于9月底向两人下达了行政处罚决定书，责令其停止破坏草坪的违法行为，并给予罚款100元的行政处罚。

目前，两人均缴纳了罚款。

记者了解到，绿化带违停的不文明现象较常见。今年以来，市综合行政执法局已处罚14起。

## 个人独资企业转型升级决定书

个人独资企业：浙江正岳精密量具工具厂，统一社会信用代码：91331081683140132J，因生产经营需要，决定转型升级为有限责任公司，拟在《温岭日报》

上刊登转型升级公告，因本次转型升级带来的一切法律后果由本人承担。

承诺人（投资人）：张正岳  
2019年10月17日

## 公 告

路桥机场路至温岭新河公路改建工程（温岭段）第2标段由浙江众一建设工程有限公司承建，该工程已交工验收，农民工工资已及时发放。如存在遗漏或对工资发放有异议，请在本公告公示之日起30天内与项目部联系。项目部承诺保证及时办理工资结算

手续，并予以付清。若在公示期内无异议，我公司将依据相关规定，向指挥部申请退回农民工工资保证金。

联系单位：浙江众一建设工程有限公司  
联系人：林先生  
联系电话：13605865619

## 浙江省环境保护督察反馈意见台州市问题清单(问题序号19)销号公示

整改任务	台州市生活垃圾焚烧飞灰处置监管不规范，飞灰填埋场总体污染治理水平低，部分填埋场手续不全。
整改目标	优化城南和东部填埋场飞灰填埋作业。
整改措施	1.对原有填埋场堆体进行覆膜作业和手续完善； 2.加大监管，规范飞灰填埋作业。
整改效果	1.完成东部飞灰填埋场堆体整形和封场覆盖； 2.完善东部飞灰填埋一期相关审批手续； 3.优化城南填埋场飞灰分区填埋作业方案并实施； 4.探索实施飞灰处置第三方专业监管，强化飞灰处置规范化。

如有异议，请向温岭市综合行政执法局市容环卫处联系。  
联系电话：86219201

## 浙江省环境保护督察反馈意见台州市问题清单(问题序号20)销号公示

整改任务	全台州市污泥处置能力缺口5.7万吨。
整改目标	新增污泥规范化处置能力200吨/日，总计达到300吨/日。
整改措施	1.启动温岭市东部垃圾焚烧发电二期工程，增设日处理300吨湿污泥处理设施； 2.加大建设力度，稳步推进项目建设； 3.加强运行监管，及时调剂全市污泥进场。
整改效果	1.完成300吨/日回转窑工艺设施建设； 2.回转窑投入试运行； 3.探索实施污泥处理运行第三方专业监管，确保项目规范有序。

如有异议，请向温岭市综合行政执法局市容环卫处联系。  
联系电话：86219201

## [ 温岭旅游 ]

## 台州东亚国际旅行社有限公司

浙江省百强旅行社 浙江省首批、台州首家四星品质旅行社

【特别】11月3日 A线：昆明、大理、丽江、贵州黄果树瀑布、西江苗寨、避暑胜地11日游

B线：普洱、版纳、丽江、黄果树瀑布、天星桥、西江千户苗寨、避暑胜地11日游 上铺：2280元/人 中铺：2680元/人 下铺：3080元/人 软卧：3680元/人

绍兴瓜渚湖游船休闲3日游 (仅限周一至周五 56岁、女50周岁以上)

兰溪地下长城 (含门票)、阳木槿洞1日游

丽水仙都、朱潭山、石门洞、石门洞1日游

丽水仙都、朱潭山、石门洞、石门洞1日游